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SKUPŠTINA / ASSEMBLEA
Odbor za financije i proračun
Comitato per le finanze e il bilancio
KLASA/CLASSE: 024-01/25-07/23
URBROJ/N:PROT: 2163-01/15-25-5
Pazin, 10. prosinca 2025. 

ZAPISNIK

s 2. sjednice Odbora za financije i proračun Skupštine Istarske županije održane dana 
10. prosinca 2025. godine s početkom u 09,00 sati putem online – video konferencije.

Sjednici prisustvuju: potpredsjednik Marko Ferenac, Sandra Ćakić Kuhar, Irena Peruško i Endi 
Rimanić.

Opravdano su odsutni: Valter Drandić, Suzana Jašić i Damir Kajin. 

Osim članova Odbora prisutni su: Barbara Škreblin-Borovčak, pročelnica Upravnog odjela za 
proračun i financije, Melita Ferenčić, pomoćnica pročelnice Stručne službe Skupštine i David 
Stankić, ravnatelj Županijske uprave za ceste.

Sjednicu otvara potpredsjednik Odbora za financije i proračun Marko Ferenac, svih pozdravlja, 
konstatira kvorum i  predlaže da se Točka 1a skine s dnevnog reda budući da nemamo 
očitovanje župana o podnesenim amandmanima, te da se isto tako skine5. točka dnevnog 
reda budući da vijećnici nisu još dobili materijale. O istima će se direktno raspravljati na 
sjednici Skupštine. Slijedom navedenog, predlaže slijedeći dnevni red:

DNEVNI RED

1.
a. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Istarske županije za 2026. godinu 
b. Prijedlog Odluke o višegodišnjem planu uravnoteženja Proračuna Istarske 

županije za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. godinu 
2. Prijedlog Izmjena i dopuna  Proračuna Istarske županije za 2025. godinu
3. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na prijedlog Financijskog plana Županijske 

uprave za ceste Istarske županije za 2026. godinu i projekcije Plana za 2027. i 2028. 
godinu

4. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Drugih izmjena i 
dopuna Financijskog plana Županijske uprave za ceste Istarske županije za 2025. 
godinu

5. Razno.
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Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.

Ad.-1. a) i b)
Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Istarske županije za 2026. godinu

Prijedlog Odluke o višegodišnjem planu uravnoteženja Proračuna Istarske županije za 
2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. godinu

Marko Ferenac daje riječ pročelnici Barbari Škreblin-Borovčak, te moli da se izlaganje 
obuhvati obje podtočke.

Barbara Škreblin-Borovčak pozdravlja sve prisutne te navodi da su ove dvije točke zakonska 
obaveza, te se donose vezano uz proračun. Odlukom o izvršavanju se definira način na koji 
se smije proračun mijenjati, planirati i kako se rade isplate iz proračuna, na koji način se 
izvršavaju, koje su nadležnosti, prava i obveze određenih ljudi, čelnih osoba proračunskih 
korisnika, župana i pročelnika. Iako smo u obavezi u postupku donošenja riznice, moguće je 
donijeti izuzetke za određene proračunske korisnike i s obzirom na kompleksnost proračuna, 
u odluci za 2026. godinu propisujemo izuzeće od primjene uvođenja u riznicu zdravstvene 
ustanove i Domove za starije osobe. To je jedan izazov s kojim ćemo se baviti u 2026. godini. 
Višegodišnji plan uravnoteženja proračuna je jedna zakonska obaveza koja na neki način traži 
od onih korisnika da ukoliko imaju viškove ili manjkove koje ne mogu utrošiti u jednoj godini 
nego kroz 3 proračunske godine da se malo više tome posvete i naprave analizu i plan na koji 
način se misli sanirati to stanje. Pet proračunskih korisnika će koristiti ovu mogućnost, mi ovom 
odlukom prihvaćamo njihove odluke koje su donesle na svojem upravnom vijeću i podržavamo 
njihov plan uravnoteženja proračuna.     

Odbor za financije i proračun, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

a) Podržava se prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Istarske županije za 2026. 
godinu

b) Prijedlog Odluke o višegodišnjem planu uravnoteženja Proračuna Istarske županije za 
2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. godinu, te se upućuju Skupštini Istarske 
županije na razmatranje i usvajanje.

Ad.-2
Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Istarske županije za 2025. godinu

Marko Ferenac daje riječ pročelnici Barbari Škreblin Borovčak. 
Napominjem da smo rebalans dobili tek jučer zbog informatičkih problema koje ima Istarska 
županija, pa nismo imali vremena kvalitetno proučiti materijal.

Barbara Škreblin-Borovčak prije svega zahvaljuje svim vijećnicima na razumijevanju. Ovo 
je za nas jedan jako težak trenutak odnosno situacija, već 10 dana proživljavamo tu agoniju. 
Jučer smo uspjeli materijal objediniti i podignuti na web. Nama se proračun za 2025. povećava 
za 3 milijuna i 300 tisuća eura s time da po novom, on bi iznosio 300 milijuna i 200 tisuća eura. 
Omjer proračunskih korisnika nam se značajno ne mijenja i ovim izmjenama iznosi 61 posto 
proračuna. Kod prihoda nam se najviše mijenjaju prihodi proračunskih korisnika i najviše 
izmjena s ovim rebalansom nam se dešava kod proračunskih korisnika. Iz razloga što si oni 
sada usklađuju prihode koje trebaju dobiti od HZZO-a ili koje ostvaruju od vlastitih prihoda. 
Usklađuju plaće i materijalne troškove i to im se značajno povećava, iz razloga što se 
usklađuju s povećanjem po kolektivnom ugovoru. Osim toga, mi smo za osnovne škole dobili 
dodatna sredstva od Ministarstva znanosti i obrazovanja, milijun i 200 tisuća eura za prijevoz 
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za osnove škole. To su sredstva koja nam kronično nedostaju u decentraliziranim sredstvima, 
lani smo dobili jednu takvu financijsku injekciju, ona je lani iznosila 770 tisuća eura a sada je 
to milijun i 200 tisuća eura. Ono što smo mi tražili je da se ta sredstva ugrade u decentralizirana 
sredstva međutim još uvijek nismo to postigli pa na ovaj način ćemo to ugraditi u proračun. 
Kod naših prihoda, prihoda Istarske županije, značajno nam se povećava porez na nekretnine, 
sada s 2 milijuna eura, koliko smo planirali, povećavamo na 2 i pol milijuna eura. Povećava 
nam se zakup na turističkom zemljištu za 350 tisuća eura, naknade za mineralne sirovine za 
250 tisuća eura te koncesije na pomorskom dobru za 200 tisuća. Smanjeni su prihodi od 
Europskih projekata s obzirom da dinamika planiranja europskih projekata je uvijek nesigurna 
pa uvijek idemo s većim planom nego uspijemo ostvariti. Od rashodovne strane smo povećali 
sredstva za općinu Medulin u iznosu od 360 tisuća eura za opremu Centra za starije osobe. 
Povećali smo troškove za lokalne izbore zato što smo imali dodatne izbore za pripadnike 
manjina, za 300 tisuća eura.  

Marko Ferenac navodi da će se suzdržati od glasanja oko rebalansa zato što materijal nije 
stigao proučiti. Jedna stavka iz proračuna me zanima, to je proračunska zaliha, kako se inače 
ona koristi? Vidim da je u proračunu planirano u Upravnom odjelu župana 119.500,00 eura, 
dok je druga stavka nepredviđeni troškovi po EU projektima, milijun i 868.000 eura, koliko je 
izvršenje trenutno i na što se konkretno utroše ta sredstva koja se planiraju? Koliko se na kraju 
iskoristi to. 

Barbara Škreblin Borovčak točno izvršenje bih trebala provjeriti, ali prema meni dostupnim 
informacijama, proračunska zaliha je županova zaliha koju on ima pravo odobriti svojim 
zaključkom. Zakonom je propisano za koje namjene se smije dodjeljivati. U pravilu su od 2021. 
godine, od kad imamo novi Zakon o proračunu, ta pravila su postrožena i smije se odobriti 
jedino u slučaju elementarnih nepogoda, kritičnih i kriznih situacija kada je neophodno 
reagirati, a sredstva nisu mogla biti planirana i predviđena proračunom. Još nemamo ništa 
isplaćeno iz ove zalihe ali bio je jedan zahtjev, bila je jedna prirodna nepogoda gdje je bilo 
šteta pa se planira odobriti taj zahtjev. 

Marko Ferenac navodi da se onda vjerojatno ti novci neće utrošiti ove godine kad smo već u 
12 mjesecu. Ta se onda rezerva neće iskoristiti?

Barbara Škreblin Borovčak tako je, neće. Neka sredstva su već planirana u proračunu za 
2026. godinu.  

Irena Peruško navodi da je pročelnica sve objasnila, ali ono što je važno radi dinamike 
projekata je ta rezerva. Radi i o određenim fondovima odnosno pozivima koji imaju financijske 
udjele, a županija mora osigurati sredstva. Tako da je taj fond dobrodošao jer u tom trenutku 
možemo raditi na nekom projektu. Dobro je da uvijek imamo novaca na toj poziciji jer fondovi 
odnosno pozivi kasne. Taj iznos koliko god se sada čini ogroman, zapravo i nije ako imate 
kapitalne projekte. Ta rezerva se prenosi iz godine u godinu i koristi ako ima potrebe. 

Odbor za financije i proračun, nakon kraće rasprave, sa 3 glasa ZA i 1 SUZDRŽANIM, donosi

ZAKLJUČAK
Podržava se prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Istarske županije za 2025. godinu, te se 
upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje

Ad.-3
Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na prijedlog Financijskog plana Županijske 

uprave za ceste Istarske županije za 2026. godinu i projekcije Plana za 2027. i 2028. 
godinu
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Marko Ferenac daje riječ ravnatelju ŽUC-a, Davidu Stankiću. 

David Stankić između ostalog je naveo da se planiraju primici u iznosu od 14 milijuna eura 
odnosno smanjenje za 8,23 posto u odnosu na Plan za 2025. godine odnosno na prve 
izmjene, sve što ću govoriti, brojke koje ću uspoređivat odnose se na trenutno važeći plan za 
2025. godinu odnosno na prve izmjene plana za 2025. godinu. Jedan od osnovnih razloga 
zašto je smanjenje je višak koji smo prebacili iz 2024. u 2025. u iznosu od milijun i 400 tisuća 
eura, tu je osnovna razlika zašto je sada planiran manji plan. 

Marko Ferenac postavlja pitanje vezano za županijsku cestu od Vižinade do Kaštelira, ta 
dionica je loša, možda i najgora u Županiji. Prošle godine su izvršena ulaganja u dio za ceste, 
naselje Vižinada i općina je sufinancirala te radove i slijedeće godine smo spremni 
sufinancirati dok u planu ŽUC-a vidimo samo 100 tisuća eura rezerviranih za to. Svjesni smo 
da postoje potrebe i na drugim cestama, ali molim da se to riješi. Potpisan je i okvirni sporazum 
koji vrijedi 2 godine, a ne znam hoćete li uspjeti koristiti cijeli sporazum ako se ide takvom 
dinamikom. Smatram da sredstva za ŽUC nisu dovoljna i Županija mora donirati ŽUC-u da se 
ulaže u obnovu županijskih cesta a koju koriste svi žitelji. 

David Stankić prvo ću reći o povećanju naknade koja se plaća prilikom registracije vozila koja 
se planira povećati a to je i jedini stalni i osnovni prihod ŽUC-eva, svih, a nije se mijenjala od 
2003. godine i čak je 2015. godine za jednu grupu vozila i smanjena. E savjetovanje je završilo 
29. 11. 2025. godine kojim bi se ta naknada povećala. Plan za 2026. je rađen sa trenutno 
važećim zakonima, bez tih povećanja koja ako budu će se urediti rebalansom.
Drugo, iznos na stavci za cestu Vižinada-Kaštelir, tih 100 tisuća eura su inicijalna sredstva 
koja će se rebalansom povećati kao što je to bilo i lani. Proračun odnosno pomoći od Istarske 
županije, to ne mogu komentirati. 

Marko Ferenac navodi da se nada se će se nešto donijeti kako bi svi ŽUC-evi mogli više 
ulagati u ceste. Možda bi bilo dobro apelirati prema ministarstvu da se od trošarina od goriva 
ide prema ŽUC-evima a ne samo Hrvatskim cestama.

David Stankić se slaže i svaka dodatna sredstva bi dobro došla. Sredstva od goriva 0,11 
centi od litre goriva ide Hrvatskim cestama, jedan dio željeznicama a ŽUC-evima ne ide. 
Pričalo se i o tome s ministarstvom ali zaključak je bio da se ide u izmjenu Pravilnika za 
plaćanje naknade prilikom registracije vozila. Kao što vjerojatno znate mi svake godine od 
Ministarstva dobijemo određena sredstva odnosno pomoć, pa smo tako i lani krajem godine 
dobili 400 tisuća eura a ove godine 133 tisuće eura.

Irena Peruško navodi da se obzirom da govorimo o intervenciji u promjene Pravilnika, mi 
imamo 2 saborska zastupnika i ova inicijativa da se uputi prema Saboru zaista ne bi bila loša. 
Možda bi naši saborski zastupnici mogli tu pomoći i to ubrzati. Možemo i kao Skupština dati 
taj prijedlog. 

Marko Ferenac slažem se. Može biti i zaključak na ovoj sjednici da se od trošarine od goriva 
jedan dio sredstava raspodijeli i na ŽUC-eve. 

Odbor za financije i proračun, nakon rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

1. Podržava se prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na prijedlog Financijskog 
plana Županijske uprave za ceste Istarske županije za 2026. godinu i projekcije 
Plana za 2027. i 2028. godinu, te se upućuje Skupštini Istarske županije na 
razmatranje i usvajanje.



5/5

2. Predlaže se da župan zajedno sa saborskim zastupnicima uputi inicijativu nadležnom 
ministarstvu da se dio sredstava od trošarine na goriva izdvaja županijskim 
upravama za ceste po istom modelu kako se izdvaja za Hrvatske ceste i željeznice.

Ad.-4
Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Drugih izmjena i 
dopuna Financijskog plana Županijske uprave za ceste Istarske županije za 2025. 

godinu

David Stankić zahvaljuje i pohvaljuje inicijativu za upućivanje takvog zaključka prema 
ministarstvu te ističe da je otvoren za pomoć oko sastavljanja akta. Drugim izmjenama se 
planiraju primici u iznosu od 15 milijuna i 682 tisuće eura odnosno povećanje od 0,52 posto u 
odnosu na tekući plan odnosno prve izmjene.  

Marko Ferenac navodi da vezano uz prethodnu točku i zaključak, možda bi bilo dobro dobiti  
od ŽUC-a konkretne podatke da možemo tu inicijativu predložiti prema nadležnom 
ministarstvu.  

Odbor za financije i proračun, nakon rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Drugih 
izmjena i dopuna Financijskog plana Županijske uprave za ceste Istarske županije za 2025. 
godinu, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

5. Razno

Pod ovom točkom nije bilo rasprave. 

Završeno u 09:55 sati.

Zapisnik vodila:
Adeana Fabijančić Potpredsjednik Odbora

Marko Ferenac


